BbIHUTAHUE BEKTOPOB




BBIYUTAHUE BEKTOPOB
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Pa3HoCTHI0 BEKTOPOB a M B HA3bIBAETCS TAKOI
BEKTOpP , CyMMa KOTOPOI0 ¢ BEKTOPOM B paBHA
BEKTOpPY a_



UTO 3HAYUT :

N3 yncna a
BblYeCTb YUNCIO

b?



PasHocTblOo Umcenawub
Ha3blBaeTCH Takoe
4YUCIO C, YTO

a=b+c.
Torna a-b=c.



Hanaute BekTOp X
N3 paBeHCTBa:

a)X - AB =BC
X=AB + BC
X =

AC



Hanaute BekTOp X
N3 paBeHCTBa:
6) X-CD=MC

Xx=MC+
CDg=-
MD
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b=0B
OB+ BA = 04
I b+BA=a

Bexmop paznocmu npoxooum
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U3z KOHUa 6mopoco K

KOHUY nepe6oco 6eKkmopda



Teopema:

[onsa noodbix BeKTopOB
a I/I b cnpaBeAnuBo
~ PaBeACTBO

a-b=a+(-b)
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TeO eMa: /[ng J100bIX BEKTOPOB 2 U B CII ABCAJINBO PAaBCHCTBO
SopeMa: P P P

a—-B=a+(-B).
Joka3areancTBo. Ilo onpenesieHHI0 pa3sHOCTH BEKTOPOB
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(a—B)+B=a. IlpudaBuB K 00€UM YACTAM I3TOI0 PABEHCTBA
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BeKTOpP (-B), moayuyum (a —B ) + B + (-B)= a+ (-B),HJIH
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[IPOTKMBOIOJIOKHbBIE BEKTOPDI

A Bekmop a, Ha3bleaemcsi
umMerom paeHblie OJIUHbI U
7701 rMnpPomueornoJsioXKHO HarpaesieHbl
A A
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AB u — AB —AB = BA




OOMALUHEE SAOAHUE

8§ 2n.85 ¢. 198 - 199 3anucatb Teopemy B
TeTpafb, Bbly4nTb. 3HATb MOHATUSA
NPOTUBOMOIOXHOro BEKTOpa U CyMma
NPOTUBOMONOXHbIX BEKTOPOB.



